
 Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2012 

 

 Αριθμ. Πρωτ.: 135 

 

 

 Προς: 

 Συλλόγους-Μέλη 

 της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

Συνάδελφοι, 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., σε συνέχεια της κινητοποίησής 

της 18ης Ιανουαρίου 2012, για να αντιμετωπίσει την καθημερινή υποβάθμιση της 

ζωής μας και ιδιαίτερα στα ζητήματα που αφορούν στην υγεία μας μετά τη 

δημιουργία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. αποφάσισε: 

1. Προκηρύσσει 4ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την ΤΕΤΑΡΤΗ 

15 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012 από τις 12.00 το μεσημέρι μέχρι τέλος του ωραρίου. 

Στη 1.00 το μεσημέρι θα πραγματοποιηθεί ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

έξω από το Υπουργείο Υγείας (Αριστοτέλους 17) και στη συνέχεια πορεία στα 

Υπουργεία Εργασίας και Εσωτερικών (Σταδίου 27-29). 

 Ανάλογες συγκεντρώσεις θα πραγματοποιηθούν στις έδρες των Νομών όλης 

της χώρας. 

2. Να συντονίσει τις κινητοποιήσεις της για θέματα της Δημόσιας Υγείας με την 

Ο.Ε.Ν.Γ.Ε. και άλλους συνδικαλιστικούς φορείς, με βασικό σύνθημα 

«Αγωνιζόμαστε για ένα Δημόσιο, Δωρεάν και ποιοτικό σύστημα υγείας, προσβάσιμο 

σε όλους, χωρίς χαράτσια και αποκλεισμούς». 

3. Να προετοιμάσει τη συνολική αντίδραση των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση, καθορίζοντας την ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012 (11.00 

π.μ. μέχρι 3.00 μ.μ.) ως ημέρα κατάληψης όλων των ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ της 

χώρας, πραγματοποιώντας Γενικές Συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις και άλλες 

εκδηλώσεις διαμαρτυρίας. Σκοπός είναι η έκφραση της αγανάκτησης και της 

αντίδρασης μας στις πολιτικές που δίνουν τη χαριστική βολή στο εισόδημά 

μας, τις επικουρικές συντάξεις, την οικονομική κατάρρευση των Δήμων, τις 

ιδιωτικοποιήσεις βασικών υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και την απόλυση χιλιάδων 

εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. και τις Επιχειρήσεις αυτών. 

 

Συνάδελφοι, 

Η συγκυβέρνηση συνεχίζει μια πολιτική που ήδη έχει αποτύχει, καθώς εκτός 

από άδικη αποδείχτηκε εντελώς αναποτελεσματική, ενώ με το κλίμα τρομοκρατίας 

που διαμορφώνει καθημερινά προσπαθεί να αποτρέψει κάθε συλλογική αντίδραση. 

Χρέος μας είναι να αντιδράσουμε ΤΩΡΑ και ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ… γιατί οι «πολίτες 

δεν θα πρέπει να φοβούνται τις κυβερνήσεις τους… Οι κυβερνήσεις θα πρέπει να 

φοβούνται τους πολίτες…»!!! 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

       Ο Πρόεδρος                                                                    Ο Αναπλ Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος   Ιωάννης Τσούνης 


